

ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ: Ο ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΕΙ ΣΕ ΓΝΩΣΤΟΥΣ-ΑΓΝΩΣΤΟΥΣ

Τρομο-επίθεση στο εξοχικό σπίτι του Σημίτη

Η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία ανέλαβε τις έρευνες για την εμπρηστική επίθεση στο εξοχικό σπίτι του πρώην πρωθυπουργού κ. Σημίτη, χθες τα ξημερώματα, στους Αγίους Θεοδώρους. Στον τόπο της επίθεσης βρέθηκαν υπολείμματα εμπρηστικού μηχανισμού που παρέπεμψαν την Αστυνομία σε δράση τρομοκρατικών οργανώσεων, που στο παρελθόν είχαν ανάλογες ενέργειες. Ο μηχανισμός ήταν τοποθετημένος μέσα σε μεταλλικό

Σύμφωνα με την Αντιτρομοκρατική, η επίθεση ήταν συμβολική, χαμηλού ρίσκου και μικρής εμβέλειας



Οι δράστες στην εξοχική κατοικία του κ. Σημίτη τοποθέτησαν τον εμπρηστικό μηχανισμό στην εξωτερική πλευρά της μπαλκονόπορτας και τον πυροδότησαν (χρονοδιακόπτης) μετά τα μεσάνυχτα της Πέμπτης.

κουτί και πληροφορίες κάνουν λόγο ότι ήταν σε μεγάλο βαθμό πανομοιότυπος με τον εμπρηστικό μηχανισμό που είχε τοποθετηθεί πέρυσι τον Φεβρουάριο σε συρμό του μετρό, στο τερματικό σταθμό του Αιγάλεω, χωρίς όμως να εκραγεί, προφανώς λόγω αστοχίας στη συνδεσμολογία. Την ευθύνη τότε είχε αναλάβει το «Κίνημα 12 Φλεβάρη», που η Αντιτρομοκρατική έχει τοποθετήσει στον «ακραίο αναρχικό χώρο».

Ο πρώην πρωθυπουργός, να σημειωθεί, έχει αποτελέσει αρκετές φορές «στόχο», και ιδιαίτερα το γραφείο του στην οδό Ακαδημίας 35 στην Αθήνα με εμπρηστικές ενέργειες. Μια από τις πολλές φορές ήταν

ΣΤ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ
sparaskevopoulos@e-typos.com

τον Ιανουάριο του 2010 και την ευθύνη είχε αναλάβει η «Επαναστατική Απελευθερωτική Δράση».

Ωστόσο, η εμπρηστική επίθεση στο εξοχικό των Αγίων Θεοδώρων, όπως έλεγαν αξιωματικοί της Αντιτρομοκρατικής, ήταν αφενός χαμηλού ρίσκου και μικρής εμβέλειας αφετέρου ενέργεια περισσότερο σημειολογική λόγω του πολιτικού προσώπου που διετέλεσε πρωθυπουργός της χώρας. Οι δράστες στην εξοχική κατοικία του κ. Σημίτη τοποθέτησαν τον εμπρηστικό μηχανισμό στην εξωτερική πλευρά της μπαλκονόπορτας και

τον πυροδότησαν (χρονοδιακόπτης) μετά τα μεσάνυχτα της Πέμπτης. Η πρόσβαση στην οικία ήταν εύκολη υπόθεση, καθώς, κατά την απουσία του πρώην πρωθυπουργού και της οικογένειάς του, δεν φυλάσσεται από αστυνομικούς.

Προκλήθηκε πυρκαγιά

Η Πυροσβεστική Πελοποννήσου και η Αστυνομία ενημερώθηκαν για την πυρκαγιά από το συναγερμό ανίχνευσης καπνών που υπάρχει στο σπίτι. Η πρώτη δύναμη της Πυροσβεστικής με οχήματα έφτασε στους Αγίους Θεοδώρους στις 2.30 τα ξημερώματα και η πυρκαγιά σβήστηκε γύρω στις 6 χθες το πρωί. Οι ζημιές

που προκλήθηκαν είναι μεγάλες και εστιάζονται κυρίως στην κουζίνα και το σαλόνι του σπιτιού.

Την εμπρηστική επίθεση καταδίκασε η Νέα Δημοκρατία, η οποία στην ανακοίνωσή της αναφέρει χαρακτηριστικά: «Η Ν.Δ. καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο την εμπρηστική επίθεση στο εξοχικό σπίτι του πρώην πρωθυπουργού Κ. Σημίτη. Καταδικάζει τη βία απ' όπου κι αν προέρχεται, όποιο πρόσχημα κι αν επικαλείται. Καταδικάζει τους εμπρησμούς περιουσιών που νομίζουν, με πράξεις που εμπίπτουν στο κοινό ποινικό δίκαιο, ότι μπορούν να γίνουν εμπρηστές του πολιτικού κλίματος. Η βία δεν θα περάσει». ■

►► Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

1.000 νέες προσλήψεις στο υπουργείο Δικαιοσύνης

ΜΕ ΤΗΝ πρόσληψη 1.000 υπαλλήλων το 2014 στο υπουργείο Δικαιοσύνης ενισχύονται τα σωφρονιστικά καταστήματα της χώρας. Αυτό ανακοίνωσε ο υπουργός Διοικητικών Μεταρρύθμισης, Κυριάκος Μητσοτάκης, χθες στη Βουλή, σημειώνοντας ότι ήδη έχει υπογράψει 200 προσλήψεις διοικητικών υπαλλήλων που είχαν πετύχει στο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ του 2009 και εκκρεμούσε η πρόσληψή τους. Ο κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, απαντώντας σε σχετική επίκαιρη ερώτηση της βουλευτή των ΑΝ.ΕΛ., Χρυσούλας Γιαταγάνα, ανέφερε πως παράλληλα έχουν προκηρυχθεί 758 θέσεις οι οποίες θα καλυφθούν το επόμενο διάστημα από την κινητικότητα των πρώην δημοτικών αστυνομικών.

Στις φυλακές

Στόχος μας, είπε, είναι να καλυφθούν άμεσα οι ανάγκες που υπάρχουν στα σωφρονιστικά καταστήματα σε διοικητικό προσωπικό, μέσα όμως στους γνωστούς περιορισμούς που υπάρχουν από τις δανειακές συμβάσεις που έχει υπογράψει η χώρα μας. Αναφερόμενος στα οφέλη της κινητικότητας, είπε ότι έτσι βλέπουμε και τα «πρώτα ψήγματα μιας σωστής διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού που μπορεί να υπάρχει στη δημόσια διοίκηση» και επανέλαβε ότι οι τομείς που θα δοθεί προτεραιότητα για την κάλυψη των κενών τους μέσω της κινητικότητας είναι οι εφορίες, η Υγεία και η δικαιοσύνη.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΕΡΓΗΣ

►► ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ «ΔΥΣΦΟΡΙΑΣ» ΖΗΤΟΥΝ ΤΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Μετά τους «58» της «Ελιάς» ήρθε η αντίδραση των «11» παπανδρείκων

ΠΡΙΝ ΦΥΓΕΙ από τη Χαριλάου Τρικούπη η ευφορία για την εκδήλωση των «58» στο «Ακροπόλ» και ανήμερα της έναρξης του συνεδρίου της ΔΗΜ.ΑΡ., 11 μέλη της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, παπανδρείκων καταβολών, θέλησαν να θυμίσουν στην ηγεσία ότι η «Ελιά» δεν θα είναι μια εύκολη λύση.

Η επιστολή με την οποία ζητούν τη σύγκληση του κορυφαίου κομματικού οργάνου για να συζητηθούν οι «τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις με την πυκνότητα και τη σοβαρότητά τους» εκλήφθηκε από το επιτελείο Βενιζέλου ως πολιτική κίνηση, κυρίως επειδή είχε ήδη αποφασιστεί η συνεδρίαση της ΚΠΕ στις 21 Δεκεμβρίου. Η σύνθεση της ομάδας των υπο-

γραφόντων (Κελεπούρης Ανδρέας, Κίτσιος Βασίλης, Μακρυπιδής Ανδρέας, Μωραϊτίης Θάνος, Ντόλιος Γιώργος, Ξεκαλάκης Στέφανος, Οθωνας Μανώλης, Παπαθανάση Αφροδίτη, Πεταλωτής Γιώργος, Σαχινίδης Φίλιππος, Τάτσος Κωνσταντίνος) ενίσχυσε τις εκτιμήσεις των βενιζελικών ότι πρόκειται για πρωτοβουλία με άρωμα παπανδρείσμου και άκρως υπονομευτική της «πρωτοβουλίας των 58» για τη δημιουργία ενός συμμαχικού σχήματος της Κεντροαριστεράς.

Και βέβαια, θεωρούν ότι η πυροδότηση εσωστρέφειας στο ΠΑΣΟΚ πάνω στο συνέδριο της ΔΗΜ.ΑΡ. εξυπηρετεί τον Φώτη Κουβέλη, ο οποίος έχει λόγους να είναι ικανοποιημένος για

τη «μεταγραφή» του Πάνου Μπεγγλίτη και την παρουσία ευρωβουλευτών του ΠΑΣΟΚ στον Κεραμεικό, παρά τις κάκιστες σχέσεις του με τον Ευ. Βενιζέλο. Είναι αλήθεια ότι ο Γ. Παπανδρέου κρατά αποστάσεις από την «πρωτοβουλία των 58» και δεν εμπλέκεται ενεργά στις διεργασίες για την ανασυγκρότηση της Κεντροαριστεράς. Είναι, επίσης, αλήθεια ότι βουλευτές και στελέχη της επιρροής του δεν πήγαν στην εκδήλωση του «Ακροπόλ».

Ακόμη, δεν υπάρχουν πληροφορίες ότι κίνησε τα νήματα για να γίνει η συγκεκριμένη κίνηση από τους «11», ενώ σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ως ενεργούμενο του πρώην πρωθυπουργού ο Φίλιππος Σαχινίδης,

που αποτελεί το βαρύτερο όνομα μεταξύ των υπογραφόντων. Από την πλευρά τους λέγεται ότι έχει τρωθεί η δημοκρατική λειτουργία του ΠΑΣΟΚ και λαμβάνονται αποφάσεις για κεντρικά θέματα, όπως είναι οι συνεργασίες, χωρίς να συζητηθούν σε συλλογικό επίπεδο.

Σε κάθε περίπτωση, είναι προφανές ότι ο Γ. Παπανδρέου δεν θα δεχτεί εύκολα να κρυφτεί το ΠΑΣΟΚ μέσα σε ένα άλλο σχήμα με διαφορετικό όνομα και διαφορετικά σύμβολα, ενώ είναι εξίσου προφανές ότι όσο οι δημοσκοπήσεις είναι κακές για το ΠΑΣΟΚ τόσο η γκρίνια θα μεγαλώνει και ο κλοιός γύρω από τον Ευ. Βενιζέλο θα σφίγγει.

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΠΑΝΟΥ